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QUYẾT ĐỊNH

Ban hành Quy chế kinh doanh theo phương thức chuyển khẩu và Quy chế kinh

doanh theo phương thức tạm nhập tái xuất

_____________________________________

 

BỘ TRƯỞNG BỘ THƯƠNG MẠI

Căn cứ Nghị định số 95/CP ngày 4-12-1993 của Chính phủ quy định chức năng,

nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của Bộ Thương mại;

Căn cứ Nghị định 57/1998/NĐ-CP ngày 31-7-1998 của Chính phủ quy định chi tiết thi

hành Luật Thương mại về hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu, gia công và đại lý mua

bán hàng hoá với nước ngoài;

QUYẾT ĐỊNH

Điều 1. Nay ban hành kèm theo Quyết định này hai Quy chế sau đây:

- Quy chế kinh doanh theo phương thức chuyển khẩu.

- Quy chế kinh doanh theo phương thức tạm nhập tái xuất.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành sau 15 ngày kể từ ngày ký. Các quy định

trước đây trái với quy định trong Quyết định này đề bị bãi bỏ.

Điều 3. Các Ông Vụ trưởng các Vụ có liên quan, Trưởng các Phòng Quản lý xuất

nhập khẩu chịu trách nhiệm hướng dẫn thực hiện các Quy chế này.

 

  KT. BỘ TRƯỞNG

THỨ TRƯỞNG

 

(Đã ký)
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Mai Văn Dâu

 

QUY CHẾ

Kinh doanh theo phương thức tạm nhập tái xuất

(Ban hành kèm theo Quyết định số 1311/1998/QĐ-BTM ngày 31 tháng 10 năm 1998)

 

I. NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG:

Điều 1. Tạm nhập tái xuất được quy định trong Quy chế này là việc thương nhân

Việt Nam mua hàng của một nước để bán cho một nước khác, có làm thủ tục nhập

khẩu hàng hoá vào Việt Nam và làm thủ tục xuất khẩu chính hàng hoá đó ra khỏi Việt

Nam.

Tạm nhập tái xuất được thực hiện trên cơ sở hai hợp đồng riêng biệt: hợp đồng mua

hàng do thương nhân Việt Nam ký với thương nhân nước xuất khẩu và hợp đồng

bán hàng do thương nhân Việt Nam ký với thương nhân nước nhập khẩu. Hợp đồng

mua hàng có thể ký trước hoặc sau hợp đồng bán hàng.

Điều 2.

2.1. Việc nhập khẩu, xuất khẩu máy móc, thiết bị, nguyên liệu, phụ liệu, vật tư, phế

phẩm, phế liệu và sản phẩm gia công theo hợp đồng gia công không phải là kinh

doanh theo phương thức tạm nhập tái xuất.

2.2. Việc tạm nhập tái xuất hàng hoá để trưng bày giới thiệu, tham dự hội chợ, triển

lãm thương mại; Việc tạm nhập tái xuất máy móc, thiết bị, phương tiện thuê mượn

để thực hiện các dự án đầu tư và các mục đích khác được điều chỉnh theo quy chế

riêng.

Điều 3. Thương nhân Việt Nam có đăng ký mã số doanh nghiệp kinh doanh xuất

nhập khẩu được kinh doanh tạm nhập tái xuất và phải tuân thủ các quy định tại quy

chế này.


